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EhERIE B EEZN HR{SHtE BUME A RETER IR g H it FB 4F £

B EZRRENE SIEEEENELES FI7E 78 H B B AR SUE R ORI (R 2 EHeakE 36,180,000 0 36,180,000{H?29. 3.31 0
B EHRIRENE BHEHE BHEFBERAREMESER IEE (FR2 8FENTE TEHE) 199,787,602 0 199,787,602|H28. 3.31 0
B EXRREE =P EIES FEE TR 8,382,398 0 8,382,398[H29. 3.31 0
BEEY HEEARERR |70 ERERERERVESERETIS 3,564,000 0 3,564,000{H28.12.28 38
FEBEY) SIEERETES RKS7hFvnN— 1,281,312 0 1,281,312|H28.10.31 15
BEEY EIGEMEIES FITEEBRE (2 &) 38,571,408 28,542,836 10,028,572|S55. 2.15 50
B BEY FNTE HBAE ENFEERE (BfE) 2,880,000 2,879,999 1]S55. 2.15 15
BEBEY FITE EBAE FIFEEEE (Fre) 467,047,379 0 467,047,379|H28.10.31 50
B BEY FIPa7E H b & NP ERE (&) 194,220,000 128,185,200 66,034,800(S59. 3.31 50
BEEY EIGEEENE]ES FIFEPEREE (s - No.2 6 4) BiE 1,643,328 32,866 1,610,462|H27.12.28 50
FEBEY) SIEEREIES REECT 1,406,268 0 1,406,268|H28.10.31 15
BEEY FNPEHB & ZIKIE 4,503,125 0 4,503,125[H28.10.31 15
FEBEY) SHBAARBIHEIE R VEBAAES (KBENERE) ZRZFEETLS 2,775,600 0 2,775,600[{H29. 3.31 38
BEEY LSRNVl E= SHEEATS - MOBHEE (T2) 1,445,267,000 624,355,344 820,911,656(H13. 3.31 38
FEBEY) SHEAABRIRTEER  |VEBAAEREUh &SR (A7 70 - 152n) 1,620,000 43,740 1,576,260|H28. 2.29 38
BEEY FNPEHB & Egidid 4,169,772 0 4,169,772|H28.10.31 15
B BEY FEFHSE A EEE (Ta) 484,367,391 232,496,328 251,871,063[H 5. 3.31 50
BEEY L SRS ES AR ESBIREERTE 2,516,400 50,328 2,466,072|H28. 2.29 50
B BEY BHHERE BHHEBE (TH) 169,020,000 128,455,200 40,564,800{S54. 3.31 50
BEEY EIGENEIES FERAREE 6,364,116 0 6,364,116(H28.10.31 15
B BEY KA E L E AEHBE (HE) 82,690,650 10,915,164 71,775,486[H25. 2. 1 31
RBE/TEY EIGEMEIES R — REZ IR 3,996,108 0 3,996,108|H28.10.31 45
B TEY SIEERETES FIPEHBr B8 (7 X7 7Lk - 1,581 m) 4,843,368 0 4,843,368[H28.10.31 10
EBE/THEY EIGEMEIES FITEHBE Sithdsss (2> 2 U — h400.1m) 2,895,124 0 2,895,124|H28.10.31 15
FE/THEY SIEERETES KzEHFRTEME (B 3,784,428 0 3,784,428|H28.10.31 45
BE A SHEARERER R | MBhiE 819,000 818,999 1|H22.1.7 4
EE T SIEERETES FITESHBRZE Aty (174%403-15) 41,984,131 0 41,984,131|H26. 7.1 0
BE/TH EIGEMEIES FNTESH RSB Aty (1742404-11) 25,658,110 0 25,658,110[H26. 7. 1 0
EETiHb SIEEEENELES FITaE B E A (FIF M AKRL-4-1) 193,195,310 0 193,195,310(S59. 3.31 0
BETiHh EIGEEENE]ES FIPaFE HBhE A (FNFaH AIR1-4-2) 26,959,450 0 26,959,450(S59. 3.31 0
BE/ T WDEEEE SHEEAER - BOFEBSE (T D H2-3) 830,398,616 0 830,398,616(H13. 3.31 0
BE/TH FEFHELE FEFESBRAM (AHEIFCEE52-8) 482,300,000 0 482,300,000{H 5. 3.31 0
EETiHb =P EIES BHEBERAM (BHMELLLT-1) 198,378,544 0 198,378,544|S54. 3.31 0
)& EIGEEENE]ES D AUEE/k2ER 850,000 849,999 1|H13.9.20 10
) &2 BHERE T7YUYF 871,500 610,050 261,450(H22.1. 7 10
) o SHASZERRE  |[TRXT4a~ (BEH337 320-10) 4,122,146 4,122,145 1|H22.8.3 6
)& SHEARZTERE |Fv T4 (BEHSS0 #H58) 1,403,000 1,402,999 1|H17.7.26

) o SHBAS TR (PRI RNTTT 6,286,680 0 6,286,680(H28.11.16

) &2 BFHHEBE H R Wi 903,000 632,100 270,900(H22.1. 7 10




TR HR{SHtE BME RETER R E iyes:
) &2 SIEEEENELES hy R— 5,040,000 4,536,000 504,000[H20. 3.20 10
) o SHEPFARRERSR (AR —3F (BEES00 D77-29) 959,000 958,999 1|H14.5.14
)& SHEAIERRE (v T7 V> (BEH34 567-16) 3,397,685 3,397,684 1{H11. 4.27
) o EIGEEENE]ES ATy &— 2,549,400 2,294,460 254,940|H20. 3.20 10
) &2 ENpEE BB T RIVEE (R 7 1) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
) o EIGEMEIES TRV (FIRERE 1) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
) &2 SIEERETES T RIVERRHE (FIFEE 1) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
) o EIGENEIES T RIVEIRHEE (FIFAE 1) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
) &2 SIEEE NS TYVEGEE (FIAEmEEL 2 1) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
) & EIGEEENE]ES TV RV (FIEERY 7 1) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
) &2 SIEEEENELES T RILEGRE (FIAEERE1) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
) o EIGEEENE1ES TRV (FIFEPEIEE L) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
) &2 SIEEEENELES T RIVERRHE (FIFFEKIED) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
) o W DFHEEE TV RV (FIREAERKRE 1) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
) &2 W DFERE TU VR (FIPEAERIERE 1) 1,312,500 262,500 1,050,000|H26.12.19 10
) & W DFHEEE TRV (FIFEAERIERE 2) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
) &2 SIEERETES TU VR (FIPEAERKIE 1) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
) o FAEH B2 TYRIVEGRE (FIERE 1) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
) &2 ENpEE L& TYRIVERHE (FNREEE L) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
) o FAEH B2 TYRIVELRE (EIFEKE L) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
) &2 SIEEEENELES TV RIVERE (ERMREE 1) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
) o LSS ES TYRILERE (FEAHFRE L) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
) &2 Ll =B ST ES FYRILEGE (FAHIEELD) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
) & G SR SE1SES TV RIERE (FAHFKELD) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
) &2 BFHHEBE TYRILEGE (BHRYT 1) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
)& BHEBRE TYLVEGHE (BFLEFE D) 1,312,500 525,000 787,500(H24.12. 1 10
) &2 BFHHEBE TYRILEGE (BHKREL) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
)& BHEBE TY VR (BFHMEN L) 1,312,500 525,000 787,500(H24.12. 1 10
) &2 BFHHEBE TYRIIEGHE (BHEEL) 1,312,500 525,000 787,500[H24.12. 1 10
)& BHEBRE TYRIEGE (BFBETFL) 1,312,500 525,000 787,500(H24.12. 1 10
Y& KOEERE T Y RIVERE (RoREKE 1) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
)& WDOFHEBE TYRIVEGHE (ROREE L) 1,312,500 525,000 787,500(H24.12. 1 10
2R KOEERE TV RIVERE (ROREKE L) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
) o LSRNVl E= TV RV (RORKIE 2) 2,300,400 0 2,300,400({H29. 3.31 10
) &2 FNopis 1B TV RIVEGE (RERE L) 1,312,500 525,000 787,500(H24.12. 1 10
) o A EB TV RV (RAKIE D) 1,312,500 525,000 787,500|H24.12. 1 10
)& WOFERE L —=v o 8RE 1,058,400 1,058,399 1[H13.3.31 3
)& EIGEEENE]ES FLZ® (NS 6) i 13,103,640 2,620,728 10,482,912|H27. 6.30 5
) &2 SIEEEENE S IZLZE (BE%830 %1-19) 148,737,355 148,737,354 1{H13.9.20 5
) o SHEARIRERE |y b (BEEFH4A30 %20-13) 1,671,600 837,471 834,129|H25. 5.15 6




FTiEE ENEETGiT BUMmE R RETEE R g
) o SIEERETES SNIVAFAFOA—R— 972,000 243,000 729,000[H28. 2.29 4
) o Ik EipelnES SIVAF F A —R— 972,000 486,000 486,000[H27. 2. 3 4
) o WOFERE IIVRFAF A=K — 961,200 0 961,200[H29. 3.31 4
) o SHEPHAERERSR [/ RFFIX—&— 945,000 944,999 1|H21. 2.26 4
) o ENpEE BB SIVRFAF A=K — 850,500 850,499 1|H23.12. 7 4
) o BHERE SRIVAF FoX—R— 840,000 839,999 1|H25.3.5 4
) o R HE SIVRFAF A=K — 840,000 839,999 1{H22.12.9 4
) o L= SE1NES SIVAF F A —R— 810,000 809,999 1{H22.1.29 4
) o WDEEEE K= RERBAEEM (F—2Hh—) 1,650,000 1,649,999 1|H15. 3.17 7
) & EIGEMEIES K= RIERBAEEM (k—2Hh—) 1,575,000 1,574,999 1|H21.1.8 7
) o SIEEEENELES K= RERBAEEM (F—2Hh—) 1,512,000 0 1,512,000|H29. 3.31 7
) o BHERE K= RERBAEEM (k—2Hh—) 1,417,500 608,106 809,394|H26. 3. 4 7
) o ENpEE BB K= RERBAEEM (F—2Hh—) 1,350,000 1,349,999 1{H10.3.8 7
) o RAEHHE K= RERBAEEM (k—2Hh—) 1,312,500 938,435 374,065|H24. 3. 6 7
) o BHBEHE K= RERBAEEM (F—2Hh—) 1,188,000 0 1,188,000|H29. 3.31 7
) & WDFEEE K= RERBAEEM (k—2Hh—) 540,000 0 540,000{H29. 3.31 7
) o WDEERE R — R 12,800,000 12,799,999 1[H13.3.31 10
) o BHERE R — R fk 7,192,500 7,192,499 1|H10.10. 1 10
) o SIEERETES R — R 2,408,400 0 2,408,400{H28.10.31 10
) o WDFHEEE R — R 2,250,000 2,249,999 1[H13.3.31 10
) o ENpEE L& R — R4 2,250,000 2,249,999 1[H7.2.1 10
) o EIGEEENE1ES By hCO2F=ZR— (W7 /X—5—) 678,240 339,120 339,120|H27. 2.3 4
) o ENpEE L& Ry hCO2FZR— (HhT/ A—&—) 659,400 659,399 1|H23.12. 7 4
) & G SR SE1SES BTy hCO2F=ZR— (W7 / 4X—%—) 659,400 659,399 1{H22.1.29 4
) o SHFHAERERSR (K v FCO2F=Z&— (AT / A—%—) 659,400 659,399 1|H21.2.26 4
) o RAEHHE Ry hCO2FZR— (HhT/ A—%—) 585,900 585,899 1|H22.12.9 4
) o SYFHAZBLREE |~ A o nR (BEBF22 $52-97) 5,553,760 5,553,759 1|H9.3.26 6
) o BHERE vy MRS vy F—3 2,020,620 2,020,619 1{H22.1.7 5
) o WD EEEE AL VRANLY Fv— 980,640 0 980,640[H29. 3.31 5
) o EIGEMEIES AAVARNL Y Fv— 936,900 187,380 749,520[H28. 2.29 5
) o SIEEEENELES AA VALY Fv— 936,900 374,760 562,140[H27. 2. 3 5
) o WDFHEEE AAYARNLY T v — 867,500 867,499 1|H21. 2.26 5
) o ENFEE BB AL VANLY Fv— 744,135 744,134 1|H23.12. 7 5
) o BHEHRE AAYARNLY T v — 714,000 571,200 142,800{H25. 3. 5 5
) o Ll =B ST ES AA VALY Fv— 708,700 708,699 1|H22.1.29 5
) o RAEHHE AAYARNLYF v — 682,500 682,499 1|H22.12.9 5
) o BHBHE SLYY v R— 1,249,500 874,650 374,850|H22. 1. 7 10
) o Ik EipelnES SLYY v E— 1,249,500 1,124,550 124,950|H20. 3.20 10
2R BHHEHE W—HZ Ay Z— () 840,000 588,000 252,000{H22. 1. 7 10
) o BHFHHEBE L—HZRHyZ— (K) 1,050,000 735,000 315,000{H22. 1. 7 10




TR HR{SHtE BME RETER R E s A
) &2 =P EIES W—HRRT Ly &— 2,549,400 1,784,580 764,820[H22.1. 7 10
) o BHERE IW—HRANRT—2 =y k 1,575,000 1,102,500 472,500|H22. 1. 7 10
) &2 =P EIES IW—HRAF—R Y —L 892,500 892,499 1|H22.1.7 5
) o BHERE LB R 7BEHE (BEEF830 920-17) 54,816,480 0 54,816,480({H29. 3.31 5
) &2 BFHHEBE LB ERD 714,000 713,999 1{H22.1.7 5
) o BHERE LFFHERO 714,000 713,999 1|H22.1.7 5
) &2 BFHHEBE LB ERG 724,500 724,499 1|H24. 3.28 5
) o LSRNVl E= AR 7 1,800,000 1,799,999 1|H9.3.14 10
) &2 K DFREREE AREE S REREE 1,630,000 652,000 978,000[{H24.12. 1 10
)& BHEBE BEGRERE (1 5) 11,550,000 10,106,250 1,443,750(H22. 1. 7 8
) &2 BFHHEBE EIRRERE (11 F) 3,255,000 2,848,125 406,875[H22. 1. 7 8
) o BHEHRE 5 2 BIERIRE 1,050,000 918,750 131,250(H22. 1. 7 8
) &2 SIEEEENELES #aE (BE%830 &20-15) 15,200,784 6,080,312 9,120,472|H27. 2. 3 5
) o EIGENEIES Ha®E (BEP830 &20-16) 24,385,320 4,877,064 19,508,256|H28. 2.29 5
) &2 RIS B HakE (BEFHFE30 &22-99) 15,957,900 15,957,899 1|H22.12. 7 5
) & BHERE ¥a®E (BEFHS30 F20-13) 16,639,875 13,311,900 3,327,975[H25. 3.5 5
) &2 Ll =B ST ES #aE (BE%830 +20-10) 15,713,800 15,713,799 1{H22.1.29 5
) o WOFEEE #aE (BE%830 7:20-08) 13,608,525 13,608,524 1|H19.3.3 5
) &2 FIFEEBR B Ha®E (BEHFS30 H20-11) 16,948,365 16,948,364 1|H23.12. 7 5
) o LSRNVl E= HaE (BEFE30X20-17) 24,433,380 0 24,433,380({H29. 3.31 5
) &2 SIEEEENELES B~y b (v PRZERY v v F) 1,995,000 1,994,999 1{H20. 3.20 5
) o BHERE BN T (BEE830 320-10) 53,569,950 53,569,949 1|H22.1.7 4
) &2 K DREREE fak#E (BEE88 1249-87) 25,441,000 25,440,999 1|H9.3.14 5
) & FIFaPE H b2 EXZCHBA R T >~ b 2,000,000 1,999,999 1|H22.1.7 5
) &2 BFHHEBE ZORR v N T i 4,411,890 3,088,323 1,323,567|H21. 8.21 10
) o EIGEEENE]ES 2O Y N Tl 918,750 918,749 1|H 9.10.1 10
) &2 BFHHEBE ZEEAKEH~ v b 2,362,500 2,362,499 1{H22.1.7 5
) o BHERE Bzl & (BE%830 &20-13) 106,513,260 85,210,608 21,302,652|H25. 3. 1 5
) &2 SIEERETES EHRATHER 513,000 102,600 410,400[H28. 2.29 5
) o EIGEEENE]ES = ERBILE R 1,447,200 578,880 868,320[H26. 9.26 5
) &2 K DFRERSE = ER LB IRAT 1,447,200 578,880 868,320[H26. 9.26 5
) o L SRS ES BERGLEBIEARE (AL SKA) 1,447,200 1,447,199 1|H14. 2.22 5
2R BHHEHE HIEHE (Y MMEE) 630,000 441,000 189,000({H22. 1.7 10
) o BHEHRE —EiRLZ 1,596,000 1,117,200 478,800|H22. 1. 7 10
) &2 K DFEREE —EIFLT 1,300,000 1,299,999 1|H15. 3.17 10
) o BHEHRE —EiRLZ 1,235,520 0 1,235,520|{H29. 3.31 10
) &2 RAEHB B —EIFLT 1,207,500 603,750 603,750|H24. 3. 6 10
) o LSS ES —EIFELT 1,155,000 346,500 808,500(H26. 2.17 10
) &2 K DFEREE —EIFLT 842,400 0 842,400[H29. 3.31 10
) o EIGEMEIES —EIFELT 787,500 630,000 157,500{H21. 1. 8 10




TR HR{SHtE BME RETER R E iyes:
) &2 SIEEEENELES —EIFLT 756,000 0 756,000[H29. 3.31 10
) o EIGEEENE]ES —EiRLZ 735,000 661,500 73,500[H20. 3.20 10
) &2 SIEEREIES —EIFLT 700,000 699,999 1{H10. 3.20 10
) o FAEH B2 —EIELT 651,000 390,600 260,400(H23. 3.7 10
) &2 BFHHEBE e e\ 572,250 400,575 171,675|H22. 1.7 10
) o BHERE B =R 2ENQ 572,250 400,575 171,675[H22.1. 7 10
) &2 BFHHEBE [ZERRE ] 572,250 400,575 171,675|H22. 1.7 10
) o BHERE e 3= IR 2R N 572,250 400,575 171,675[H22.1. 7 10
) &2 BFHHEBE [ZERRE ) 572,250 400,575 171,675|H22. 1.7 10
) & LSRNVl E= BiEHE (VL—H— - FEEHF800 96-40) 3,069,000 3,068,999 1|H16.11.29 5
) &2 SIEEREIES BiEHE (BEFS00 &95-84) 1,517,000 1,516,999 1|H16.11.5 5
) o FhEH B2 {BiEHE (BEFS00 F15-24) 1,517,000 1,516,999 1|H18.11.27 5
) &2 Ll =B ST ES BiFE®E (BEE83 #9-54) 1,517,000 1,516,999 1{H11.1.27 5
) o EIGEEENE]ES fgiEHE (BEHS30 7:-20-09) 1,517,000 1,516,999 1|H21.11.24 5
) &2 =P EIES {giEE (BEHS830 1220-08) 1,517,000 1,516,999 1{H20.12.19 5
) & SHEAREER R |fEERSIE (BEE830 £20-14) 11,874,600 4,749,840 7,124,760|H26.12.19 5
) &2 SIEERETES =R Iﬁ&tﬂﬁ%% 550,000 440,000 110,000|H24.12.13 5
) o FIFaPEH b2 #a BIRHNEE 550,000 440,000 110,000(H24.12.13 5
) &2 K DREREE SERLENEE 550,000 440,000 110,000|H24.12.13 5
) o BHERE ESERHNEE 550,000 440,000 110,000(H24.12.13 5
) &2 Ll =B ST ES ESBE®RENEE 550,000 440,000 110,000|H24.12.13 5
) o FNFEHBRE ESERHNEE 550,000 440,000 110,000(H24.12.13 5
) &2 b I ES SERENEE 550,000 440,000 110,000|H24.12.13 5
) & FIFaPE H b2 éff;&ffﬂﬂw_éﬁ (BEES30 1220-07) 5,457,375 5,457,374 1|H19.7.31 5
) &h THB AR ER R BEEA X BRIEEN2E (BRIBENZR) 2,550,000 2,549,999 1|H19. 2.23 4
) o L SR SE1NES SR ANEWE S I S (GS EIED) 2,331,000 2,330,999 1|H22. 1.29 4
2R KOEERE BB A BRIEEN2E (BRIBENZR) 2,052,000 0 2,052,000(H29. 3.31 4
) o EIGEMEIES EEILENANEWE S I ES(GS EED) 2,052,000 513,000 1,539,000|H28. 2.29 4
2R BHHEHE BEEAXBRIEEN2E (BRIBENZR) 2,009,700 2,009,699 1|H25.3.5 4
) o EIGEEENE]ES B8R A BRIABIZE (BRiESNER) 2,009,700 2,009,699 1|H20. 2.28 4
Y& FNFE B E BEEAXBRIEEN2E (BRIBENZR) 1,981,350 1,981,349 1|H23.12. 7 4
)& REEHHE SR NG S E (S EE) 1,890,000 1,889,999 1|H22.12. 9 4
2R KOEERE BB A BRIEEN2E (BRIBENZR) 1,890,000 1,889,999 1|H19.3.3 4
) o HEFAESERSR  |EEAABRIEEIZE (BRiEEHER) 1,887,000 1,886,999 1|H21. 2.26 4
)& SHEARE TR | EREME (TYRLHXT) 614,250 383,905 230,345[H24. 2.28 8
) o SHEASERR |EmERBRAEE (II18) 700,000 280,000 420,000|H24.12.13 10
) &2 SIEEEENE S HlEAmAKE (I 3) 700,000 280,000 420,000(H24.12.13 10
) o SNVl E= HlERRAEE (11 8) 700,000 280,000 420,000|H24.12.13 10
) &2 K DFEREE BElERBAREE (7)) 3,780,000 0 3,780,000{H?29. 3.31 10
) o FFEH B2 HlEARAZEE (I11E) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13 10




EhERH BIEES BERTR ERiSfiis TR {5 50 SR EHER BREEM HSH M A = 2K

o WDFEBR & EmERRAREE (I17) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
an FIPE EB & BEEERHAEE (II1E) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
o FIPE HBRZ EmERRAREE (II1E) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
an SEEp eSS HlERAmAREE (II17) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
o FIPEPE HBAE BHlERHAEE (I15) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
an FIPaea HBh & BEEERRAEE (II1E) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
o FIPEPERLE EmERRAREE (II1E) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13

R K DREBRE EmERmAEE (I17Y) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
o WDFEBR & EmERRAREE (I17) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
R W DREBRE EmERmAEE (I1EY) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
o BHHEBE HEmERRAREE (II17) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
an BHHBE BEIERRAEE (I1E) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
o BHHEBE HEmERRAREE (II17) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
an BHHBE BEIERmAEE (I1EY) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
o BHHEBE HEmERRAREE (II17) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13
an EEAHSEE BEEERRAEE (II1E) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13

mff | | of | of | o8 | of | o | of | of | of | of | of | o | o | of | of | of | of | o8 | o

N IR I R IS I IS I IR S IS S I I I I IS IS IS I R S I IS I R I I S IS IS I IR S IS S I I S

B Ll =B ST ES HlERAmAEE (II17) 1,300,000 520,000 780,000(H24.12.13

i FAEH B2 HlERmAEE (7)) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13

B ENpEE L& HlERARAEE (II17) 1,300,000 520,000 780,000(H24.12.13

Ao A E HlERBFEE (II17) 1,300,000 520,000 780,000|H24.12.13

B RSB HlERRAEE (II17) 1,300,000 520,000 780,000(H24.12.13

Ao FNPEHB & HlEAERR (BATA) 550,000 220,000 330,000{H24.12.13

B SIEEEENELES HlERERR (BRTH) 550,000 220,000 330,000[H24.12.13

B K DFERRE ElERERTRIR (EFA) 550,000 220,000 330,000(H24.12.13

B BFHHEBE HlERZ TR (BFTH) 550,000 220,000 330,000[H24.12.13

Ao L SR SE1NES HlEAERR (BATA) 550,000 220,000 330,000{H24.12.13

B ENpEE L& HlERZ TR (BFTH) 550,000 220,000 330,000[H24.12.13

Ao REHHE sElEAERR (BATA) 550,000 220,000 330,000{H24.12.13

B BFHHEBE EXE 892,500 357,000 535,500|H25. 3. 1

Ao EIGEMEIES B T AR 2 700,000 280,000 420,000|H24.12.13

B SIEEEENELES B i AR X 700,000 280,000 420,000(H24.12.13

Ao SNVl E= B i A 2% 0 700,000 280,000 420,000|H24.12.13

B BHERE E iR 700,000 280,000 420,000(H24.12.13

Ao LSRN ES B T AR 2 700,000 280,000 420,000|H24.12.13

B ENFEE BB ERTiR AR 700,000 280,000 420,000(H24.12.13

Ao REEHHE B T AR 2 700,000 280,000 420,000|H24.12.13

B SIEEEENE S By v ) — 2,728,950 2,728,949 1{H22.1.7 5
Ao BHERE HERY 7E8E (FE%830 %20-14) 26,197,710 15,718,626 10,479,084|H26. 3. 4 5
B SIEEEENE S HER Y 7 BEEE (BEE830 £20-17) 33,588,000 0 33,588,000{H?29. 3.31 5
Ao FFEH B2 HBER Y 7Ea8E (BEE88 1356-21) 27,000,000 26,999,999 1{H10. 3.20 5




TR HR{SHtE BME RETER R E iyes:
) &2 SHEAAERIRIEER  |JHBARE 900,000 899,999 1(s47.4.1 5
) o SHBEAEERRE |[LDERE=X— 2,978,000 2,977,999 1|H19. 2.23 6
) &2 WD FERE DEBEME=Z— 2,700,000 0 2,700,000{H29. 3.31 6
) o EIGEMEIES DBEMEZX— 2,700,000 450,900 2,249,100|H28. 2.29 6
) &2 SIEEEENELES DBME=ZX— 2,700,000 901,800 1,798,200[H27. 2. 3 6
) o SHBEAEERRE |[LDERE=X— 2,625,000 2,624,999 1|H21. 2.26 6
) &2 ENFEE BB DBME=X— 1,874,250 1,564,995 309,255|H23.12. 7 6
) o BHERE DEMEZZ— 1,845,900 1,233,060 612,840|H25. 3.5 6
) &2 RSB DBME=X— 1,837,500 1,837,499 1{H22.12.9 6
) & KRB E DBENEZX— 1,837,500 1,837,499 1{H19.3.3 6
) &2 Ll =B ST ES DBNE=ZX— 1,785,000 1,784,999 1|H22.1.29 6
) o LSS ES DBNEXREE 955,500 955,499 1|H22. 1.29 6
) &2 ENpEE BB DBRGXEE 812,175 678,165 134,010|H23.12. 7 6
) o REHHE DBREXEE 764,400 764,399 1|H22.12. 9 6
) &2 =P EIES DBRGXEE 741,300 495,188 246,112[H25. 3.5 6
) & WDEEREE DEBREEEE 741,300 741,299 1|H19.3.3 6
) &2 K DREREE AR Es 1,380,780 0 1,380,780|H29. 3.31 5
) o EIGEMEIES ANTRFIR 2 1,380,780 276,156 1,104,624|H28. 2.29 5
) &2 SIEEEENELES ALk Es 1,380,780 552,312 828,468[H27. 2.3 5
) o HEAREERR | AR 1,278,500 1,278,499 1|H21. 2.26 5
) &2 RSB ALk Es 1,155,000 1,154,999 1{H22.12.9 5
) o WOFEEE ANTRFIR 2 1,155,000 1,154,999 1|H19.3.3 5
) &2 BFHHEBE AR Es 1,081,500 865,200 216,300[H25. 3.5 5
) & FFEH B2 ANTRFIR 2 1,001,700 1,001,699 1|H23.12. 7 5
)& Ll =B ST ES AR Es 954,000 953,999 1|H22.1.29 5
) o SHEARERER | HERBEH—ERKI=y b (TNRNTTL vy r—) 1,668,600 1,668,599 1|H13. 3.31 15
) &2 SIEERETES KEEEBR Y TEBE (BEE830 26,876,115 26,876,114 1|H21.1.8 5
) o WOFEEE KEEFTEBS R > TEEE (BEEFS30 43,470,000 43,469,999 1|H15. 3.17 5
2R ENFEEBRE KIE(L BB R Y 7EBE (FEEF830 25,620,000 25,619,999 1|H23.3.7 5
) o L SR SE1NES KEEFTERA R > 7BEE (BEES30 45,918,600 27,551,160 18,367,440|H26. 2.17 5
)& WOFERE KIEFEB R Y 7ES)E (BEE830 £20-17) 33,177,600 0 33,177,600({H?29. 3.31 5
)& RAEHEE KEEFERA R > TEEE (BEEF830 %20-12) 42,111,300 42,111,299 1|H24.3.6 5
) &2 SIEEE NS KEEHEB R Y T EEE (E,ﬂ%%o T20-08) 31,000,000 30,999,999 1{H20. 3.20 5
) o EIGENEIES KEEFEBS R Y TEEE (B5E88 17,850,000 17,849,999 1|H10. 3.20 5
) &2 SIEEE NS K R AR A 732,900 513,030 219,870(H22.1. 7 10
) o BHEHRE PR 1,029,000 411,600 617,400|H25. 3. 1 10
)k BHEEE KESHT UM (D> Y —IL) 1,491,000 1,043,700 447,300(H22.1. 7 10
) o BHERE HEERIR 5,045,250 5,045,249 1|H22.1.7 5
) &2 BFHHEBE R BB R A 3,150,000 3,149,999 1{H22.1.7 5
) o REHHE BHUMEKEIRE 1,207,500 603,750 603,750|H24. 3. 6 10




EhERB B BEEZMN HR{SHtE BME RETER R E s A it FA 4R 24
) &2 ENpEE BB BN hEKRBRE 945,000 567,000 378,000|H23. 3.7
) o EIGENEIES B HEMBIERE 945,000 756,000 189,000(H21.1.8
) &2 =P EIES HEREE 4,147,500 3,629,059 518,441|H22. 1.7
) o BHERE HEREE 3,675,000 1,837,500 1,837,500|H25. 3. 1
) &2 WOEERE HEREE 3,500,000 3,499,999 1|H15. 3.17
) o FIFaPEH b2 HEREE 3,150,000 3,149,999 1|H20. 3.20
2R FIPa7E H B & wEBREE (BTER) 2,371,680 2,371,679 1|H17.3.31
) o EIGEEENE]ES HEBFER (BIEKRA) 600,000 420,000 180,000(H22. 1.7
) &2 SIEERETES FEEAXKESHEEE (HESER) 613,440 613,439 1|H15.4.1
)& EEEpENEES FERXEBHKEE (IRESER) 613,440 613,439 1|H15.4.1
2R BHHEHE EERARBHEEE (IBESER) 613,440 613,439 1|H15.4.1
)& AEFELE FERHEEBHKEE (IRESER) 613,440 613,439 1|H15.4.1
Y FNE B E EERARBHREE (IBESER) 613,440 613,439 1|H15.4.1
)& AR H LB FERXEBHKERE (IRESER) 613,440 613,439 1|H15.4.1
) &2 SIEERETES FERRBEREHE (5ot 42—FH) 1,500,000 600,000 900,000(H24.12.13
) & EIGEEENE]ES FBRXEIFKEE Bty 2—H) 1,500,000 600,000 900,000|H24.12.13
) &2 BFHHEBE FERRBAEREHE (5ot 4—A) 1,500,000 600,000 900,000(H24.12.13
) o L SRS ES FBRAXKEIFKEE Bty 2—H) 1,500,000 600,000 900,000|H24.12.13
) &2 ENpEE L& FERERBREHE (5ot 4—A) 1,500,000 600,000 900,000(H24.12.13
) o REEHHE FERKEIHKEE Bty 2—H) 1,500,000 600,000 900,000|H24.12.13
) &2 K DRERSE FERRBAREE BSERTEHFETHARER) 5,748,200 5,748,199 1|H12.10. 1
) o LSS ES RBE 2R 1,490,400 596,160 894,240|H27. 3.27
) &2 SIEERETES B N AR B Jop 737,769 0 737,769[H28.11.16
) & EIGEMEIES B N2 R 953,770 0 953,770|H28.11.16
) &2 SIEERETES BRIESZTEE 1,100,000 440,000 660,000[H24.12.13
) o FIFavE H b2 EIRESZTEE 1,100,000 440,000 660,000{H24.12.13
) &2 WOEERE BRIESZTEE 1,100,000 440,000 660,000[H24.12.13
) o BHERE EIRESZTEE 1,100,000 440,000 660,000{H24.12.13
) &2 Ll =B ST ES BRIESZITEE 1,100,000 440,000 660,000[H24.12.13
) o e EIRESZTEE 1,100,000 440,000 660,000{H24.12.13
) &2 R HE BRIESZTEE 1,100,000 440,000 660,000[H24.12.13
)& BHEBE RERBREE 945,000 944,999 1|H22.1.7
) &2 FNopis I ES EiRE (BEF483 <20-12) 874,443 874,440 3|H24. 6.26




